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ATA Nº 47 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos treze (13) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas (9h), reuniram-se em Sessão Ordinária, nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os senhores 

Vereadores Claudio Luis Klumb, Zelodir Novack, Silvia Islabão, Angelica 

dos Santos Milech, Anderson da Rocha Güths, Neri Leal, Claudio Antônio 

Silva, Davi Schiavon e Jorge Laudenir de Ávila. Havendo número legal de 

Vereadores inscritos no livro de presença, a Presidente Vereadora Zelodir 

Novack abre os trabalhos e solicita ao Primeiro Secretário Vereador Davi 

Schiavon para que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária, 

que após discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Angelica Milech e Claudio 

Antônio Sílva. Usando seu espaço a Vereadora Angelica relembra a 

Presidente, para que no final dessa Sessão seja formada a Comissão para 

ver questões relacionadas ao Banrisul. O Vereador Claudio usa este espaço 

e gostaria de deixar registrado que esta participando pela última vez desta 

Casa como Vereador, depois de 28 anos de mandato e dizer que fazer parte 

da História de Morro Redondo considera um presente de Deus. Diz que 

concorreu a eleição não foi vitorioso, mas se sente satisfeito por ter 

colocado o seu nome a disposição numa proposta nova e moderna. Portanto 

é com tranquilidade que encerra a carreira tendo a certeza do seu dever 

cumprido. Cumprimenta os jovens hoje homenageados por terem levado o 

nome de Morro Redondo adiante, por ter feito parte da história do 

Município. Agradece aos colegas pelo convívio nesta Casa, trabalhando 

juntos sem que houvesse um benefício próprio e sim da coletividade, 

levando o nome da Câmara de Morro Redondo a exemplo de gestão 

pública. Deseja aos novos que isto sirva de estimulo para que possam dar a 

continuidade desta história. Parabeniza aos funcionários desta Casa pelo 

trabalho desenvolvido. O Vereador cedeu aparte aos demais Vereadores. O 

Vereador Neri Leal em aparte parabeniza o Vereador Claudio pelos 28 anos 

de carreira pública, a Angelica, diz que sua Carreira foi curta, mas tem a 

certeza que dará continuidade ao seu trabalho e que por ser jovem 

certamente poderá concorrer novamente ao cargo público. Aos Vereadores 

Claudio Klumb e Davi Schiavon parabeniza-os pelos seus trabalhos 

desenvolvidos nesta Casa e também fora. Aos novos eleitos, considera que 

darão a continuidade. Aos funcionários se orgulha pelo desenvolvimento de 

seus trabalhos dentro do Legislativo. Parabeniza aos jovens hoje 
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homenageados, bem como aos seus familiares. O Vereador Claudio Klumb, 

cumprimenta a plateia e homenageados e agradece a Deus por mais estes 

quatro anos de mandato. Agradece aos colegas e aos funcionários e 

também por ser Presidente deste Legislativo no segundo mandato. 

Considera que neste final de ano mais um ciclo se encerra, mas a vida 

continua, deseja sucesso aos novos vereadores eleitos e aos reeleitos, bem 

como a nova Administração do Executivo Municipal.  O Vereador diz que 

experiência adquirida, coloca-se a disposição no que poder contribuir a 

ambos os Poderes. Parabeniza os jovens Heitor e Douglas e se orgulha por 

estes jovens representarem muito bem a nossa cidade. Como jogadores do 

Campeonato Gaúcho, na categoria sub 17, deseja-lhes um futuro brilhante. 

Parabeniza a Daiana Krause pela participação no concurso Miss Rio 

Grande do Sul, pela sua beleza e simpatia e aos familiares desejando 

também um futuro promissor. Ao Soldado Estael Schiavon, parabeniza-o e 

aos familiares e ainda aos demais soldados presentes a esta Sessão. Salienta 

que foi um soldado guerreiro por trabalhar no serviço solidário juntamente 

com seus colegas no Haiti, servindo de orgulho para a família e 

comunidade de Morro Redondo. Ao usar a palavra o Vereador Jorge diz 

aos Vereadores que não se elegeram que os mesmos farão falta na Câmara 

e ao Claudio em especial por considera-lo diferenciado pelo seu trabalho 

desenvolvido neste poder. Parabeniza os jovens homenageados e aos 

familiares que hoje se fazem presente na Sessão. Com a palavra o Vereador 

Davi Schiavon também neste mês de dezembro encerra os seus doze anos 

de mandato, de vida pública de muito trabalho, com dedicação e carinho, 

sempre procurando o melhor para cada pessoa que reside em nosso 

município, independentemente de serem seus eleitores ou não, pois são 

pessoas que devem ser respeitadas por servirem de destaque, como hoje 

está acontecendo através desta homenagem. Parabeniza os Vereadores 

reeleitos e os novos eleitos, que possam fazer um bom trabalho juntos 

contribuindo e colocando o Morro Redondo em lugar de destaque. 

Agradecer aos funcionários pela colaboração pelo trabalho desenvolvido 

com dedicação no assessoramento dos Vereadores e a Comunidade de 

Morro Redondo em geral. Quanto as Moções de Congratulações, 

parabeniza o Estael pela grande Missão de Paz no Haiti que serve de 

orgulho para o Morro Redondo. O Heitor e o Douglas desejando sucesso e 

aos pais que se sintam orgulhosos pelos filhos que possuem.  A Daiana 

pelo brilhante trabalho, representando o município de Morro Redondo e 

que foi acompanhado através das redes sociais, que serve de orgulho para o 

município por representar a beleza de todas as jovens da Comunidade. Com 

a palavra a Vereadora Silvia cumprimenta a todos os presentes e comenta 
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que hoje é um momento único que estão vivendo na Câmara que é de 

homenagem e despedida. Gostaria de deixar registrado o seu grande 

aprendizado que teve como Vereadora através da troca de ideias em cada 

reunião realizada nesta Casa, de comprometimento com a população do 

Município, que busca seus direitos, mas com cautela. Salienta que foi 

muito bom trabalhar com os colegas Vereadores que hoje estão se 

despedindo, espera poder continuar contando com o apoio deles e coloca-se 

a disposição, pois estará representando-os na Câmara e com certeza 

continuará batalhando por algo que os não eleitos teriam para colocar em 

prática, e isto sem levar o nome. Aos homenageados, considera jovens que 

lutam, disputam e com união levam o nome do nosso município e a base de 

cada um para a onde estão que é a família. Agradece a estes jovens por esta 

atitude. Com a palavra o Vereador Anderson comenta também sobre a 

despedida de alguns Vereadores e da homenagem. Citando que foi uma 

satisfação poder trabalhar ao longo destes quatro anos com os Vereadores 

Angelica, Claudio Klumb, Claudio Silva e Davi Schiavon. Diz que adquiriu 

com eles várias experiências que levará como aprendizado. Aos novos 

Vereadores eleitos, deseja boas-vindas a partir de janeiro trabalharão 

juntos, dando continuidade neste Legislativo frisando sempre o bem 

comum. Ao homenageado Estael fica extremamente feliz por ele estar nesta 

carreira e assumindo este compromisso se deslocando para ajudar um País 

que se encontra com dificuldade. Parabéns por esta atitude grandiosa. 

Daiana, parabeniza pela coragem e pela beleza de representar Morro 

Redondo que chamou a atenção das redes sociais que a acompanhava com 

uma grande torcida. Se orgulha por ver o município de Morro Redondo 

sendo destacado. Aos jovens jogadores não tem muito a dizer por conhecer 

o grande potencial de cada um, por conviver com eles, desde pequenos na 

escolinha de futsal. Só tem a colocar que no futuro possam trazer grandes 

conquistas. Aos homenageados sente orgulho por pertencerem a esta terra 

de Morro Redondo. Ao usar a palavra a Vereadora Angelica primeiramente 

se dirige aos pais, parabenizando-os pelos filhos maravilhosos. Dizer que 

teve o prazer de conviver com os quatro homenageados, sendo o Douglas e 

o Heitor, através do CTG Cancela Grande por participarem das invernadas 

artísticas, o Estael e a Daiana como professora de Matemática. Aconselha a 

continuarem com esta persistência. Algumas experiências que a vida já lhe 

proporcionou foi estar em contato com os jovens, o que lhe fez crescer 

bastante. Encerra a carreira muito contente pois na vida não é só de 

despedida e de disputas, mas de valorização e parabenização. Quanto a sua 

trajetória pública, gostaria de agradecer e dizer que foi muito gratificante 

passar por esta Casa, onde aprendeu muito com o Vereador Claudio Silva, 
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por ser uma pessoa exemplar e de capacidade invejável. Espera ter 

contribuído pela comunidade e se não fez mais, foi por falta de tempo, ao 

que pede desculpas aos eleitores e moradores. Considera que esta equipe de 

2017 terá bastante trabalho e certamente irá honrar os seus compromissos, 

aos funcionários agradece pela equipe de trabalho e coloca-se a disposição 

de todos. Deixa um abraço aos Vereadores novos presentes na Sessão de 

hoje. Com a palavra a Presidente Vereadora Zelodir cumprimenta os 

homenageados Douglas, Heitor, Daiana e Estael por levarem o nome de 

Morro Redondo bem longe. Aos Vereadores não eleitos diz que não foi 

uma despedida, pois podem retornar numa próxima eleição e também dizer 

que não foram perdedores, mas sim vencedores por colocar os seus nomes 

a disposição e aos novos deseja uma boa gestão. Aos funcionários agradece 

pelo trabalho desenvolvido nesta Casa. ORDEM DO DIA. MOÇÃO: 

Câmara Municipal de Morro Redondo: Solicita o envio da Presente Moção 

de Congratulações para Daiana Krause, jovem morro-redondense que 

projetou o nome do nosso município, que brilhantemente representou a 

cidade de Morro Redondo, quando da sua participação no concurso Miss 

Rio Grande do Sul/2016. Câmara Municipal de Morro Redondo: Solicitam 

o envio da presente Moção de Congratulações para Estael Schiavon Matias, 

jovem morro-redondense que participou da Missão de Paz no Haiti. 

Câmara Municipal de Morro Redondo: Solicitam o envio da presente 

Moção de Congratulações, para Douglas Lettnin Neumann e Heitor 

Rodrigues da Fonseca, pela conquista no dia 20 de novembro de 2016, do 

Campeonato Gaúcho de Futebol 2016, na categoria Sub 17. Discutidas e 

votadas as Moções foram aprovadas por unanimidade. A Presidente 

informa que ao término desta sessão, serão homenageados e entregue as 

Moções de Congratulações a estes jovens de Morro Redondo que se 

destacaram neste ano de 2016. Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar a Presidente encerra a presente sessão às onze horas e dez 

minutos (11h10min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após 

lida e votada, será assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente 

desta Câmara Municipal. ________________________________________ 

 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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